
 

 

 

 

Paul, John e George são 3 estrelas de rock. Um toca guitarra, outro toca bateria e 
outro toca piano. O baterista tentou contratar o guitarrista para uma sessão de 
gravação, mas disseram-lhe que ele estava fora da cidade a fazer espectáculos 
com o pianista. O baterista admirava o trabalho de ambos os músicos. 

Sabendo que 

1- O pianista ganha mais que o baterista; 

2- Paul ganha menos do que John; 

3- O George nunca ouviu falar do John; 

que instrumento toca cada uma das estrelas de rock? 

 

 

Dificuldade:  (média) 


